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Nova Ata da reunião para abertura das novas propostas apresentadas à Tomada de Preços nº. 
086/2014, para Contratação de pessoa jurídica habilitada para prestar serviços de Obra de 
Engenharia/Arquitetura para execução total da Obra na Unidade Básica de Saúde da 
Família Edla Jordan, localizada na Rua Paulo Schroeder, S/N°, Bairro Petrópolis, no 
município de Joinville/SC. Aos 22 dias de Maio de 2014, às 16:00h, reuniram-se na 
Coordenação de Suprimentos da Secretaria Municipal da Saúde, os membros da Comissão 
designada pela Portaria nº. 024/2014, composta por Israel Calebe Dorneles, Adriano 
Domingues Albino, Charlene Neitzel, Laércio Prestini e Tatiana Fabíola da Rocha, sob a 
presidência do primeiro, para abertura das novas propostas apresentadas, de acordo com o Aviso 
nº 505 de Abril, que versa sobre pedido de reapresentação de proposta em observância às 
disposições legais: Art. 48, §3° da Lei 8.666/93, que assim dispõe: “§ 3º Quando todos os 
licitantes forem inabilitados ou todas as propostas forem desclassificadas, a administração 
poderá fixar aos licitantes o prazo de oito dias úteis para a apresentação de nova documentação 
ou de outras propostas escoimadas das causas referidas neste artigo, facultada, no caso de 
convite, a redução deste prazo para três dias úteis.” . Procedemos com a abertura das novas 
propostas das empresas habilitadas. Segue a empresa com seu respectivo preço: Sinercon 
Construtora e Incorporadora Serviços e Materiais para Construção Ltda, R$ 439.384,76. 
Clarificamos que a empresa Solo Engenharia Ltda ME não atendeu a convocação e não 
reapresentou nova proposta. Informamos que a proposta será encaminhada para análise do 
profissional técnico da Coordenação Administrativa. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a 
reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Israel Calebe Dorneles    Adriano Domingues Albino 
 
 
Charlene Neitzel     Laércio Prestini 
 
    
Tatiana Fabíola da Rocha 
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Ata da reunião para julgamento das propostas apresentadas à Tomada de Preços nº. 086/2014, 
para Contratação de pessoa jurídica habilitada para prestar serviços de Obra de 
Engenharia/Arquitetura para execução total da Obra na Unidade Básica de Saúde da 
Família Edla Jordan, localizada na Rua Paulo Schroeder, S/N°, Bairro Petrópolis, no 
município de Joinville/SC. Aos 30 dias de Maio de 2014, às 14:00h, reuniram-se na 
Coordenação de Suprimentos da Secretaria Municipal da Saúde, os membros da Comissão 
designada pela Portaria nº. 024/2014, composta por Israel Calebe Dorneles, Adriano 
Domingues Albino, Charlene Neitzel, Laércio Prestini e Tatiana Fabíola da Rocha, sob a 
presidência do primeiro, para julgamento das propostas apresentadas. A empresa Sinercon 
Construtora e Incorporadora Serviços e Materiais para Construção Ltda, R$ 439.384,76 
(Quatrocentos e trinta e nove mil, trezentos e oitenta e quatro reais, setenta e seis centavos). Após 
análise das propostas a Comissão mantém o julgamento e CLASSIFICAÇÃO em 1º lugar da 
empresa Sinercon Construtora e Incorporadora Serviços e Materiais para Construção Ltda, R$ 
439.384,76 (Quatrocentos e trinta e nove mil trezentos e oitenta e quatro reais, setenta e seis 
centavos). Salientamos que as propostas também foram analisadas pelo Sr. Celso Pomin 
Liberado, profissional técnico da Coordenação Administrativa. Nada mais havendo a tratar foi 
encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.  
 
 
Israel Calebe Dorneles      Adriano Domingues Albino  
 
 
Charlene Neitzel       Laércio Prestini  
 
 
Tatiana Fabíola da Rocha 
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HOMOLOGAÇÃO 
 
Homologo o julgamento da Tomada de Preços nº. 086/2014, efetuado pela Comissão 
Permanente de Licitação, adjudicando logo a seguir e autorizo a Contratação de pessoa jurídica 
habilitada para prestar serviços de Obra de Engenharia/Arquitetura para execução total da 
Obra na Unidade Básica de Saúde da Família Edla Jordan, localizada na Rua Paulo 
Schroeder, S/N°, Bairro Petrópolis, no município de Joinville/SC, da empresa classificada em 
1º lugar a empresa: Sinercon Construtora e Incorporadora Serviços e Materiais para Construção 
Ltda, R$ 439.384,76(Quatrocentos e trinta e nove mil, trezentos e oitenta e quatro reais, setenta e 
seis centavos).  

 
 

Joinville, 30 de maio de 2014 
 
 
 

Larissa Grun Brandão Nascimento  
Secretária Municipal de Saúde 

 


